
企業 就業者向けアンケート調査結果
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[GRAPH003]
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25.0 6.6 11.7 12.2 11.7 11.7 17.9 2.6 0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お住いの地域をお答えください。【該当するものを１つ選択】

[Q1]お住いの地域をお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=196)

①精華西木津地区（精華台、光台、木津川台） ②①以外の精華町 ③①以外の木津川市

④京都市内 ⑤その他京都府 ⑥大阪府

⑦奈良県 ⑧その他 無回答

①役

員・管

理職

14.8%

②専門・技術・

研究職

51.0%③営業・販売職

0.0%

④事務職

28.6%

⑤その他

4.6%

無回答

1.0%

[Q2]職種を教えてください。【該当するものを１つ選択】

(n=196)

40.3 

1.5 

2.6 

15.8 

38.8 

44.9 

0.5 

20.9 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（自分で運転）

②自動車（同乗）

③バイク（原付含む）

④自転車

⑤電車

⑥バス（路線バス、直通バス、コミュニティバス）

⑦タクシー

⑧徒歩

無回答

[Q3]通勤に利用している交通機関を教えてください。【該当するものを全て選択】

(n=196)

100.0 

1.2 

1.2 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自宅～会社

②自宅～自宅最寄りの駅

③精華西木津地区周辺の駅（※）～会社 ※祝園・新祝園駅、木津川

台駅、山田川駅、学研奈良登美ヶ丘駅

④その他

[Q4]通勤中に自動車を利用する区間をお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=81)
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[GRAPH006]

[GRAPH007]
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[GRAPH009]

54.3 

86.4 

16.0 

7.4 

27.2 

1.2 

2.5 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①好きな時間に出発できる

②公共交通機関よりも通勤時間が短い

③駅やバス停が自宅から遠い

④駅やバス停が会社から遠い

⑤他に寄るところがある（買い物や家族の送迎等）

⑥荷物がある（仕事道具等）

⑦業務でマイカーを使う

⑧その他

[Q5]通勤に自動車を利用する理由のうち当てはまるものを3つまでお答えください。【該当するものを3つ

まで選択】

(n=81)

35.8 

44.4 

1.2 

3.7 

2.5 

14.8 

23.5 

1.2 

12.3 

6.2 

21.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①車のローン、維持費（メンテナンス、車検、駐車場代、保険料等）

②燃料費

③自宅から駐車場が遠い

④駐車スペースから会社が遠い

⑤会社が準備する駐車場不足

⑥けいはんな地区の渋滞

⑦地域内の交通事故の可能性

⑧車いす、シルバー用の駐車場不足

⑨運転が体力的・精神的に負担

⑩その他

⑪特になし

無回答

[Q6]マイカー通勤で負担に感じるものはなんですか。当てはまるものを3つまでお答えください。【該当す

るものを3つまで選択】

(n=81)

①公共交通を使った通

勤や自転車や徒歩通勤

への補助増額、マイカー

通勤補助の減額

4.9%

②自転車通勤者のため

の施設（ロッカー、シャ

ワールームなど）の充

実、マイカー駐車場の廃

止

4.9%

③通勤バスの導入、相

乗り制度の導入

7.4%

④公共交

通機関の

充実（運行

頻度の増

加、バス

停の新設

等）

28.4%

⑤マイカー通

勤以外の通勤

方法は現時点

で考えられな

い

54.3%

[Q7]会社側の制度・取組みがどのようになると、マイカー通勤を公共交通に切り替えようと考えますか？

【該当するものを１つ選択】

(n=81)

40.0 

5.7 

14.3 

40.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自宅～会社

②自宅～自宅最寄りの駅

③精華西木津地区周辺の駅（※）～会社 ※祝園・新祝園駅、木津川

台駅、山田川駅、学研奈良登美ヶ丘駅

無回答

[Q8] 通勤中に自動車・バイクを利用する区間をお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=35)
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[GRAPH010]

[GRAPH011]

[GRAPH012]

[GRAPH013]

37.1 

14.3 

34.3 

17.1 

0.0 

14.3 

40.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①徒歩では遠い

②バスの本数が少ない

③バスだと時間がかかる

④ほかに寄るところがある

⑤業務で自転車・バイクを使う

⑥その他

無回答

[Q9]通勤に自動車・バイクを利用する理由のうち当てはまるものを3つまでお答えください。【該当するも

のを3つまで選択】

(n=35)

0.0 

5.7 

34.3 

68.6 

28.6 

5.7 

2.9 

11.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①駐輪場が遠い

②駐輪場や自転車・バイクの維持費が高い

③夏や冬など季節によっては移動が厳しい

④雨や強風などの日に移動が厳しい

⑤交通事故のリスクがある

⑥その他

⑦特になし

無回答

[Q10]自転車・バイク通勤で負担に感じるものはなんですか。当てはまるものを2つまでお答えください。

【該当するものを2つまで選択】

(n=35)

14.8 

10.2 

81.8 

8.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自宅付近のバス停～会社付近のバス停

②自宅付近のバス停～自宅最寄りの駅

③精華西木津地区周辺の駅（※）～会社付近のバス停 ※祝園・新

祝園駅、木津川台駅、山田川駅、学研奈良登美ヶ丘駅

④京都市内～けいはんな学研都市地域間の直通バス

⑤その他

[Q11]通勤中にバスを利用する区間をお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=88)

42.0 

8.0 

8.0 

48.9 

29.5 

2.3 

15.9 

23.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用できるマイカーがない、運転しない

②トータルでの交通費が安い

③自宅からバス停が近い

④目的地からバス停が近い

⑤自分で運転しなくてもよい

⑥荷物が多い時に便利

⑦天気が悪い時に便利

⑧その他

[Q12]通勤にバスを利用する理由のうち当てはまるものを3つまでお答えください。【該当するものを3つま

で選択】

(n=88)
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[GRAPH014]

[GRAPH015]

[GRAPH016]

[GRAPH017]

53.4 

37.5 

33.0 

15.9 

3.4 

14.8 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①バスの本数が少ない

②バス代が高い

③バスがいつ到着するかわからない

④バスやバス停が混んでいる

⑤最終バスが早い

⑥その他

⑦特になし

[Q13]バス通勤で負担に感じるものはなんですか。当てはまるものを2つまでお答えください。【該当するも

のを2つまで選択】

(n=88)

①ほぼ毎日する

0.0%

②週に２～３回す

る

42.9%

③月に２～３回する

14.3%

④しない

42.9%

[Q14]バス内で業務に関する作業（メール確認、資料作成等）を行われますか？【該当するものを１つ選

択】

(n=7)

①Wifiの接続環境を

良くして欲しい

0.0%

②座席スペー

スを広げて欲し

い

50.0%

③プライバシー

を確保できるよ

うな環境（カー

テンで仕切る

等）が欲しい

0.0%

④充実した電源が

欲しい

0.0%

⑤その他

25.0%

無回答

25.0%

[Q15]バスの中で作業をするうえで改善してほしい点があれば教えて下さい。【該当するものを2つまで選

択】

(n=4)

①知っているが通勤に

は使っていない

87.5%

②存在は知っているが

詳細情報（時刻表・バス

停）は知らない

6.3%

③知らない

6.3%

[Q16]京都市内から、けいはんな地区への直通バスがあることをご存知ですか？【該当するものを１つ選

択】

(n=16)
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[GRAPH018]

[GRAPH019]

[GRAPH020]

[GRAPH021]

①知っている

が通勤には

使っていない

66.7%

②存在は知っているが

詳細情報（時刻表・バス

停）は知らない

33.3%

③知らない

0.0%

[Q17]京都市内から、けいはんな地区への直通バスがあることをご存知ですか？【該当するものを１つ選

択】

(n=3)

75.0 

0.0 

0.0 

25.0 

25.0 

12.5 

12.5 

6.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①バスの本数が少なく、通勤に適した時刻の便がないため

②乗り換えが面倒なため

③交通事故や悪天候の場合、定刻に到着できない可能性があるため

④京都市内のバス停（京都駅・十条駅）までのアクセスが悪いため

⑤価格が高いため

⑥定期券が無いため

⑦予約制でないので乗車の確約ができないため

⑧通勤手当の対象になっていないため

⑨その他

[Q18]直通バスを通勤に使っていない理由を教えてください。当てはまるものを2つまでお答えください。

【該当するものを2つまで選択】

(n=16)

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自宅～会社

②自宅～自宅最寄りの駅

③精華西木津地区周辺の駅（※）～会社 ※祝園・新祝園駅、木津川

台駅、山田川駅、学研奈良登美ヶ丘駅

④その他

[Q19]通勤中にタクシーを利用する区間をお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=1)

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①利用できるマイカーがない、運転しない

②トータルでの交通費が安い（知人同士で乗り合いするとバスよりも安

い等）

③出発地まで来てくれる

④目的地まで行ってくれる

⑤自分で運転しなくてもよい

⑥荷物が多い時に便利

⑦天気が悪い時に便利

⑧深夜・早朝の移動に便利

⑨移動時間が短くて便利

⑩その他

[Q20]通勤にタクシーを利用する理由のうち当てはまるものを3つまでお答えください。【該当するものを3

つまで選択】

(n=1)
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[GRAPH022]

[GRAPH023]

[GRAPH024]

[GRAPH025]

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①タクシー到着までの時間がわからない

②到着までに時間がかかる

③タクシー乗り場にタクシーがいないことが多い

④交通費が高い

⑤その他

⑥特になし

[Q21]タクシー通勤で負担に感じるものはなんですか。当てはまるものを2つまでお答えください。【該当す

るものを2つまで選択】

(n=1)

①7時以前

2.0% ②7時～8時

7.7%

③8時～9時

60.2%

④9時～10時

27.6%

⑤10時～11時

2.0%

⑥11時以降

0.0%

無回答

0.5%

[Q22]普段の出社時間で最も近いものをお答えください。（会社に到着する時間）【該当するものを１つ選

択】

(n=196)

①17時以前

9.2%

②17時～18時

23.0%

③18時～19時

41.8%

④19時～20時

12.8%

⑤20時～21時

9.2%

⑥21時以降

3.6%
無回答

0.5%

[Q23]普段の帰宅時間で最も近いものをお答えください。（会社を出る時間）【該当するものを１つ選択】

(n=196)

12.2 

2.6 

5.6 

29.6 

3.6 

15.8 

1.5 

12.8 

39.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①精華西木津地区内（精華台、光台、木津川台）

②他のけいはんな学研都市の文化学術研究地区（平城・相楽地区、

木津地区等）

③その他の精華町・木津川市

④京都市内

⑤その他京都府

⑥その他大阪府

⑦その他奈良県

⑧その他

⑨基本的に移動しない

無回答

[Q24]業務に関する移動（営業や打ち合わせ等に伴うもの）で、よく行く移動先はどこですか？当てはまる

ものを2つまでお答えください。

【該当するものを2つまで選択】

(n=196)
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[GRAPH026]

[GRAPH027]

[GRAPH028]

[GRAPH029]

①1人

85.5%

②2～3人

13.7%

③4人～9人

0.9%
④10人以上

0.0%

[Q25]何人程度で移動されますか？最も多いものを１つお答え下さい。【該当するものを１つ選択】

(n=117)

53.8 

52.1 

29.1 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自社の別拠点での業務・打ち合わせ

②他社・研究機関との業務・打ち合わせ

③イベント・セミナー、研修参加

その他

[Q26]移動の目的で多いものを2つまでお答えください。【該当するものを2つまで選択】

(n=117)

①ほぼ毎日

0.0%

②週に1、2回

33.3%

③月に1、2回

66.7%

[Q27]精華西木津地区内での業務中の移動はどの程度ありますか。最も近いものをお答えください。【該

当するものを１つ選択】

(n=24)

62.5 

8.3 

0.0 

12.5 

4.2 

25.0 

4.2 

45.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（自分で運転）

②自動車（同乗）

③バイク（原付含む）

④自転車

⑤電車

⑥バス（路線バス、直通バス、コミュニティバス）

⑦タクシー

⑧徒歩

[Q28]精華西木津地区内での業務中の移動で利用する移動手段をお答えください。【該当するものを全

て選択】

(n=24)
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[GRAPH030]

[GRAPH031]

[GRAPH032]

[GRAPH033]

①ほぼ毎日

0.0% ②週に1、2回

12.5%

③月に1、2回

81.3%

無回答

6.3%

[Q30]他のけいはんな学研都市の文化学術研究地区やその他の精華町・木津川市への業務中の移動

はどの程度ありますか。

最も近いものをお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=16)

62.5 

6.3 

0.0 

0.0 

12.5 

31.3 

6.3 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（自分で運転）

②自動車（同乗）

③バイク（原付含む）

④自転車

⑤電車

⑥バス（路線バス、直通バス、コミュニティバス）

⑦タクシー

⑧徒歩

[Q31]他のけいはんな学研都市の文化学術研究地区やその他の精華町・木津川市への移動で利用する

移動手段をお答えください。

【該当するものを全て選択】

(n=16)

①ほぼ毎日

1.2%

②週に1、2回

21.2%

③月に1、2回

74.1%

無回答

3.5%

[Q33]京都市、その他京都府、その他大阪府、その他奈良県への業務中の移動はどの程度ありますか。

最も近いものをお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=85)

8.2 

2.4 

1.2 

4.7 

95.3 

62.4 

5.9 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自動車（自分で運転）

②自動車（同乗）

③バイク（原付含む）

④自転車

⑤電車

⑥バス（路線バス、直通バス、コミュニティバス）

⑦タクシー

⑧徒歩

[Q34]京都市、その他京都府、その他大阪府、その他奈良県への移動で利用する移動手段をお答えくだ

さい。【該当するものを全て選択】

(n=85)
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[GRAPH034]

[GRAPH035]

[GRAPH036]

[GRAPH037]

34.6 

34.6 

11.5 

46.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交通事故時の緊急時自動発報（to 消防・救急等）システム

②防犯対策（停車時の盗難、車上荒らし等）システム

③その他

④特になし

[Q35]業務で使う自動車に導入してほしいシステムがあればお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=26)

38.5 

23.1 

11.5 

15.4 

11.5 

38.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①位置情報

②運転スピード

③運転時間

④運転動向

⑤その他

無回答

[Q36]業務で使う自動車のデータが取得される場合、取得されるのに抵抗を感じる情報があればお答えく

ださい。

【該当するものを全て選択】

(n=26)

①ほぼ毎

日行く

14.8% ②週に1、2回は行く

12.8%

③月に1、2回

は行く

16.3%

④ほとんど外

に行かない

55.6%

無回答

0.5%

[Q37]昼休み中に社屋の外にランチ、買い物に行きますか？

最も近いものをお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=196)

①近くのコンビニ、食料

品店でランチを購入して

会社・研究所に戻る

20.9%

②近くの飲食店、レスト

ランでランチをとる

51.2%

③その他

27.9%

[Q38]どのような形でランチを取るか、最も多いものを１つ答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=86)
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[GRAPH038]

[GRAPH039]

[GRAPH040]

[GRAPH041]

①徒歩

69.8%

②自転車

8.1%

③バイク（原付含む）

1.2%

④自動車（自分で

運転、同乗）

16.3%

⑤その他

3.5%

無回答

1.2%

[Q39]ランチを取るときの主な移動手段をお答えください。最も多いものをお答えください。【該当するもの

を1つ選択】

(n=86)

24.4 

61.6 

26.7 

7.0 

16.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①お店までが遠くて面倒に感じる

②行くところが固定化していて飽きる

③お店が混んでいて時間がかかる

④その他

⑤特になし

[Q40]ランチに関して不満に思うことがあればお答えください。【該当するものを2つまで選択】

(n=86)

①自分でお弁

当を持ってくる

ので

32.1%

②通勤途中にランチを

買ってくるので

4.6%

③社内に食堂・

コンビニ等があ

るので

48.6%

④お弁当配達サービス

を利用しているので

0.9% ⑤その他

13.8%

[Q41]社屋の外に行かない理由で最も近いものをお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=109)

28.1 

10.7 

2.0 

5.6 

45.9 

29.1 

23.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①シェア自転車

②シェア電動キックボード

③シェアバイク

④シェア自動車

⑤キッチンカー（移動販売）

⑥お弁当配達サービス

⑦特になし

無回答

[Q42]ランチを取る際に社屋内にあれば良いと思うものがあればお答えください。【該当するものを2つま

で選択】

(n=196)
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[GRAPH042]

[GRAPH043]

[GRAPH044]

[GRAPH045]

45.4 

46.4 

6.1 

10.7 

8.7 

3.6 

5.6 

1.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①定時勤務

②フレックス勤務

③時短勤務

④裁量労働勤務

⑤在宅勤務

⑥サテライトオフィス勤務 ※勤務先以外のオフィススペースでパソコン

などを利用した働き方

⑦モバイルワーク モバイルワーク ※顧客先や移動中に、パソコンや

携帯電話を使う働き方

⑧その他

無回答

[Q43]現在の勤務形態について当てはまるものを全てお答えください。【該当するものを全て選択】

(n=196)

①会社に制度

がない

52.4%

②制度はあるが該当す

る業務内容が少ない

18.8%

③制度はあるが申

請や事前準備が煩

雑で利用していない

5.3%

④自宅に仕事がで

きる環境がない

8.2%

⑤その他

10.6%

無回答

4.7%

[Q44]リモートワークをしていない、もしくは、できない理由があればお答えください。【該当するものを１つ

選択】

(n=170)

①効率的な働き方

が実現する新しい

手段として試してみ

たい

11.7%

②コワーキングバスを

使って業務をしながら通

勤したい

4.6%

③移動中には業務を行い

たくない、業務ができない

31.1%

④現時点では

判断がつかな

い

42.3%

⑤その他

9.2%

無回答

1.0%

[Q45]モバイルワークの1つに移動中のバスの中で業務ができる環境があるコワーキングバスがありま

す。

コワーキングバスについてのお考えをお聞かせください。【該当するものを１つ選択】

(n=196)

①月1回以上

6.6% ②四半期に1回程度

7.7%

③半期に1回程度

4.1%

④年1回程度

7.7%

⑤ほとんどない

73.5%

無回答

0.5%

[Q46]個人の業務として、精華・西木津地区の企業間の交流・連携の頻度はどの程度ありますか。

最も当てはまるものを1つお答えください。【該当するものを１つ選択】

(n=196)
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[GRAPH046]

[GRAPH047]

31.4 

86.3 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①共同研究実施・コンソーシアム参加

②イベント・勉強会・交流会の参加

③その他

[Q47]どのような目的で交流・連携していますか。当てはまるものを全てお答えください。【該当するものを

全て選択】

(n=51)

6.6 

23.5 

30.6 

8.7 

8.2 

28.6 

6.1 

16.3 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①交流・連携をしたい企業、イベント、コンソーシアムが地区内にない

②気軽に交流・連携する場所がない

③本業が忙しく交流・連携する時間がない

④地区内の移動手段が乏しく、気軽に他社施設や研究機関に行けな

い

⑤会社の方針や雰囲気が他社や研究機関と交流・連携に積極的でな

い

⑥自分の業務・職位からは他社や研究機関との交流・連携を必要と感

じない

⑦その他

⑧特になし

無回答

[Q48]精華・西木津地区の企業間の交流・連携における課題を教えて下さい。

当てはまるものを2つまでお答えください。【該当するものを2つまで選択】

(n=196)
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